

Retificação da publicação do edital do preção presencial nº02/2017, publicado em 12 de abril de 2017, edição pagina 20.

Onde se lê:

**Prazo de contratação:** 12(doze) meses.

Leia-se:

**Prazo de contratação:** 08(oito) meses